
 
SPOROČILO ZA JAVNOST – za takojšnjo objavo     Celje, 5.9.2022 

NASLOV: Evropski teden mobilnosti 2022 v Celjskem mladinskem centru 

Informacijska točka EUROPE DIRECT Savinjska, ki deluje v okviru Celjskega mladinskega 

centra, tudi letos organizira raznolike aktivnosti v sklopu Evropskega tedna mobilnosti, ki bo 

potekal med 16. in 22. septembrom 2022. Letos pod sloganom: Trajnostno povezani.  

 

V Celjskem mladinskem centru so prepričani, da je pomembno organizirati dogodke, ki 

informirajo lokalno prebivalstvo o problematiki varovanja okolja in o tem, kako lahko kot 

posamezniki zavzamemo bolj trajnostno držo. Zato bodo s tremi različnimi dogodki osveščali 

o trajnostni mobilnosti in uporabi okolju prijaznih prevoznih sredstev, o škodljivosti 

kemikalij za okolje in koriščenju bolj naravnih ter trajnejših proizvodov, ki jih je mogoče 

reciklirati in ponovno uporabiti. V skladu s temi cilji organizirajo tri dogodke: 

 

Sobota, 17.9.2022, ob 8.30 uri, v atriju Celjskega mladinskega centra, S KolesCE-m na 

pot. 

Že tradicionalna kolesarska sobota, namenjena vsem ljubiteljem kolesarjenja. Registracija 

kolesarjev bo potekala ob 8.30, v atriju Celjskega mladinskega centra. Štart udeležencev pa 

bo ob 9.30. Ob registraciji bodo udeleženci prejeli simbolno nagrado, katere sponzor je 

Decathlon Slovenije. 

 

Razpored tras: 

1. trasa: MCC – Špica - MCC (enostavna, primerna za družine, obvezna je čelada za otroke) 

Dolžina: 6 km ČAS:40 min (gre za družine z otroki); ni posebnih zahtev glede koles, možno 

KolesCE.  

Postojanka: na Špici (stojnica z osvežilnimi pijačami in nagradnimi igrami poučnega značaja 

– na temo EU) 

 

2. trasa: MCC - Šmartinsko jezero - MCC (srednja težavnost) 

Dolžina: 13,4 km ČAS: 1,30 h; ni posebnih zahtev glede koles. Postojanka: mestna četrt Nova 

vas/Dečkovo naselje – stojnica z vodo in nagradnimi igrami poučnega značaja. 

 

3. trasa: MCC – Laško – Brezno – Rimske toplice – Laško - MCC (zahtevna trasa) 

Dolžina: 48 km ČAS: 3h; KolesCE ni primerno za zadnjo traso. Traso bomo odvozili v 

sodelovanju s Kolesarskim društvom Knežjega mesta Celje.  

Postojanka: Laško (STIK). 

 

V primeru dežja bo dogodek prestavljen.  

 

Torek, 20.9.2022, ob 10. uri, v atriju Celjskega mladinskega centra, Izdelava 

nakupovalnih vrečk. 

Udeleženci si bodo lahko iz materiala, ki bo na voljo, izdelali in okrasili nakupovalne vrečke 

po svojem okusu. Izbrali bodo lahko med vezenjem ali stitotiskom, le tega bo vodila Barbara 

https://www.facebook.com/events/627825458765445
https://www.facebook.com/events/627825458765445
https://www.facebook.com/events/5350284155057377
https://www.facebook.com/events/5350284155057377


 
Drev. Dogodek tako spodbuja k uporabi nakupovalnih vreč za večkratno uporabo, ki so okolju 

bolj prijazne.  

 

Četrtek, 22.9.2022, ob 18. uri, delavnica Izdelava naravne kozmetike.  

V sklopu delavnice bodo udeleženci lahko izdelali svoje, naravne kozmetične izdelke, brez 

škodljivih kemikalij, silikonov, mineralnih olj in ostalih sestavin, ki so lahko škodljive za kožo 

ali okolje. 

 

Vsi dogodki v okviru Evropskega tedna mobilnosti so brezplačni.  

 

Več informacij o dogodkih najdete na spletni strani Celjskega mladinskega centra ali na 

Facebook strani Infopentlje oz. Facebook strani Celjskega mladinskega centra. Za dodatne 

informacije ali morebitne izjave se obrnite na mag. Katjo Kolenc, vodjo programov, 

mednarodne koordinacije in projektov, tel. št.: +386 31 852 505, e-pošta: katja.kolenc@mc-

celje.si 
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